
НАРЕДБА НА КОЛОЕЗДАЧНО СЪСТЕЗАНИЕ 

„ВИТОША 100 км.“ 

 
 
 
 
За ОБИКОЛКА НА ВИТОША 100км 
Витоша 100 –100 км планински маратон – крос кънтри маратон 
Представлява пълна Обиколка на планината Витоша с обща дължина от  
100,4 км. 

 
 
 
 
ПРАВИЛА 
Задължителна екипировка: Колоездачите трябва да бъдат с каска. 
За да опазим природата, на подкрепителните пунктове трябва всеки състезател да си носи 
собствено шише и чаша. И да не изхвърля боклуци извън зоната на постовете или 
предназначените за това места. 
 
По време на състезанието: 
 Всеки състезател носи отговорност за доброто си здравословно състояние. 
 Забранена е употребата преди и по време на състезанието на неразрешени стимуланти, 
алкохол и психоактивни вещества. 
 
ВАЖНО!!! Не напускайте състезанието без да уведомите съдиите по маршрута или да се 
обадите на тел. 0887 26 26 92 или 0877601 016. 
 
Поставете състезателните си номера на видно място, за да бъдат виждани от съдиите и не 
повреждайте чиповете, които са залепени от задната част на номера. Следвайте маркировката 
– оранжеви светло-отразителни табели с надпис „100“ и червено-бяла лента. Маркировката на 
парк Витоша не съвпада изцяло с маршрута на състезанието.Пазете се помежду си. Помогнете, 
ако видите някой в беда, или се обадете на организаторите. 
Пазете природата. Носете отпадъците със себе си и ги изхвърляйте на подкрепителните 
пунктове. 
Вземете със себе си подходящи дрехи, съобразявайки се с прогнозата за времето и с 
обстоятелството, че в планината времето е по-нестабилно и по-студено, особено в ранните 
часове на стартовете. 
Всеки регистриран участник в състезанието, дава съгласието си да бъде сниман и негови 
снимки да бъдат публикувани в нашият сайт и фейсбук страница! 
Пазете природата. Носете отпадъците със себе си. Изхвърлянето им е забранено извън 
предназначените за това места! 
 
На контролните постове се уверете, че номерът Ви е видян или чут от съдиите. 



На състезанието  „Обиколка на Витоша 100км“ се допускат, както лицензирани, така и 

нелицензирани състезатели и участници, като лицензираните ще бъдат със специално 

обозначени номера и ще стартират от специално предназначено за тях място пред останалите. 

Лицензираните и нелицензираните състезатели ще имат отделни класирания. 

 
Регистрация и стартова такса и начини за плащане: 
Всеки участник трябва да се регистрира на: https://vitosha100km.bg/vitosha-100-super-mountain-
trail-registration/353-2/  
След успешна регистрация ще получите e-mail с Вашият ID номер. С него се заплаща стартовата 
такса. 
 
ГРАФИК И СЪБИТИЯ 
 
Старт/финал: 
Стартът на състезанието за колоездене „Витоша 100км“ ще бъде пред Резиденция Бояна. 
GPS(42°39’18.4″N 23°16’37.5″E): Събота, 18 Юни 
 
6:00    Старт Колоездачи   /    16:00  Награждаване Колоездачи 
 
Очаквания час за финиширане на първите мъже колоездачи е минути преди 10:00 часа в 
събота. 
Очаквания час за финиширане на първите жени колоездачи е минути преди 11:00 часа в 
събота. 
 
 
МАРШРУТ 
 
От старта се тръгва по бул.“България” по посока на кв. “Бояна”, по”Беловодски път” до “Тихия 
кът” после към Владая, с. Кладница, покрай язовир Студена , „Смильо“ , с. Ярлово, през гората 
до спирката на рейса  на местността “Брезите”, с. Бистрица кв.Симеоново,  Драгалевци, покрай 
„Боянската църква“ и по бул. „България“ до финала. Стартът и финалът са на едно и също място 
 
 
ВАЖНИ ДОКУМЕНТИ 
 
Декларация за лица под 18 години: 
След регистрация лицата под 18 години трябва да попълнят декларация. Тя трябва да бъде 
подписана от родителите им и да бъде изпратена на obikolkanavitosha100km@gmail.com или 
занесена в магазин „Алпи“.  
 
Групова застраховка Злополука за регистрирани състезатели: 
Всички регистрирани състезатели са застраховани срещу злополука с групова застраховка 
„Злополука”„ ЗД Евроинс АД”. 
  
В случай на настъпване на застрахователно събитие (ако пострадате по време на състезанието) 
моля незабавно да уведомите застрахователя на тел. 0899995752 или на телефоните дадени за 
спешни случи на организатора. 
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ВЪЗРАСТОВИ ГРУПИ ЗА ЛИЦЕНЗИРАНИ СЪСТЕЗАТЕЛИ 
 
Юноши до 18 г 
Девойки до 18 г. 
Мъже 19 – 39 г. 
Жени 19 – 39 г 
Мъже 40 + 
Жени 40 + 
 
КОНТАКТИ НА ОРГАНИЗАТОРИТЕ:  
Телефони: 0877601016, 0888227736,  
email: obikolkanavitosha100km@gmail.com 
сайт: www.vitosha100km.bg 
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